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Συνήλθε σε συνεδρίαση η Συνοδική Θεολογικη
Βιβλική Επιτροπή της Ρωσικής Εκκλησίας 
Συνήλθε σε ολομέλεια στις 20 Φεβρουαρίου 2024 υπό τη μορφή τηλεδιάσκεψης η Συνοδική Βιβλική
Θεολογική Επιτροπή της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, προεδρεύοντος του μητροπολίτη
Βουδαπέστης και Ουγγαρίας Ιλαρίωνα. 

Κεντρικό σημείο της ημερησίας διατάξεως της συνεδριάσεως ήταν η συζήτηση του κειμένου της
διακηρύξεως «Fiducia supplicans», που υιοθετήθηκε από την Επιτροπή Διδασκαλίας της Πίστεως
της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, σύμφωνα με τον ιστότοπο Patriarchia.ru, ο οποίος επικαλείται
πληροφορίες της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής. Το κείμενο, που υπεγράφη από τον
πρόεδρο της Επιτροπής καρδινάλιο Μανουέλ Φερνάντες και τον γραμματέα της Επιτροπής
Διδασκαλίας της Πίστεως Αρμάντο Ματέο, ενεκρίθη και υπεγράφη από τον Πάπα της Ρώμης
Φραγκίσκο, αναρτήθηκε στον επίσημο ιστότοπο του Βατικανού στις 18 Δεκεμβρίου 2023. Ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος ανέθεσε στη Συνοδική Βιβλική
Θεολογική Επιτροπή να αναλύσει το εν λόγω έγγραφο. 

Η συνεδρία άρχισε με την εναρκτήρια ομιλία του μητροπολίτη Ιλαρίωνα, στην οποία ο πρόεδρος
της Επιτροπής προέβη σε σύντομη επισκόπηση των τρεχουσών κατευθύνσεων των εργασιών της
Επιτροπής και ενημέρωσε για τους σκοπούς, που χρήζουν αντιμετωπίσεως στο πλαίσιο της
ολομέλειας. 

Οι σύνεδροι διατύπωσαν τις θέσεις τους ως προς το θεολογικό περιεχόμενο της διακηρύξεως
«Fiducia supplicans», όπου για πρώτη φορά στην ιστορία της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας
προτάθηκαν μορφές ευλογίας των «ομοφυλοφιλικών ενώσεων». Τα μέλη της Συνοδικής Βιβλικής
Θεολογικής Επιτροπής ομοφώνως τοποθετήθηκαν ότι η εν λόγω καινοτομία αποτυπώνει την
απότομη απόκλιση από τη χριστιανική ηθική διδασκαλία. 

Τα πορίσματα του έργου της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής επί του θέματος θα
παραπεμφθούν στην κρίση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91401/
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